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一、填充題：共18題，每題5分，合計90分。R 法k= （奶=品三号
1.若 為小於2024的正整數且10g,b+61oga=5 則數封（a.b）有54組可能 +502｛（ a bc
2. 坐標平面上三直線山、L、L，其科率分別為所、M」、m」。已知L、 交於P（a，5），L、L交於2（a，b）， 6 2 2
上交於 R（aj，b），若山向右平移若干單位後，三交點依序變為PYa， ）、'（a +3,b：+4）、R（as +5,b，-12），則有序5 4 1
數組（mg,M！，ML」）= 7 至= 5o

44 2
其中i=V-1•若2”的實部為a、虛

6
6

3. 在複數平面上，複數z在第二象限，滿足2=1以及

3部為b，則2之值為 A BDE

4920 4
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G 666 8
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4. 一隻小蟲沿著一個正立方體ABCD-EFGH 的邊爬行。牠從頂點A出發，每分鐘均會從一個
S,SSS4頂點走到另一個相椰的頂點。走了9分鐘後，小蟲走到點G，請問小鑫所走的路線有

164/ H 5（）

1641 14763 =1 ==0
4920

546 。 4920 iu -F F
5. 若XERY 三+kT，kalk EZ），則/（t）=binx + cosx + Jal X+cotx+secx tesexf的最小值為 ：g（w）+ 0- -〇+

g（w=ut贵+l:gu/
6. 已知a為整數，且f（x）= X’ 2X。對任意實數X，f（ax’-3ax）>f（a+26恆成立，則滿足上述條件之a的個數有

1：foa）嚴格遮減故0x-302<Q+26 =） ax-30%-/0+26）60 D7=9a-+4（2+26）.2
= 13-2（Q+8）<0=-8<Q<0 9GF）|

7.若同時撕三顆公正骰子。當點數和為10時，可得30元獎金，並可繼續避戲，否則就停止。如此繼續進行，試求此
遊戲的獎金期望值為_的元回法：：得到水次50元”的期望值總和如场信计二部 -1-25+1|

8. 若J（x）為實係數二次多項式，已知P、9、r為三相異非容實數使得/（P）=gr，f（g）=rp，f（r）=Pg，試以p、9
表示f（p+g+r）=、 （請化至最簡）。 deg fix）=2=） Q=1

+6+rP 令9（X）= XfixI-PPr
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10. 坐標平面上，S為A（10,10）、B（-10,10）、C（-10，-10）、D（10，-10）四點所形成的正方形，S經矩陣

回設

9t*-36t+72 ＋

-cos⑧5 wsie

irsind 0cos0

雙換後為S（其中台<0<令） 若A、B、C、D恰好在S”的遺界上，則sine之值為二 2024.7.17三）星巴克

~7.19（五）松山Ru
設A（7.6，.3）、B（5，-1,2）與一直線L： 二，若在L上任取一點P，使得PA+FB 有最小值，求P點坐標 植境

（1,1 7%
（70） + =/

=） +2SC
（t.0） （5rse.55ng） =） S+C= 49

外
9t-18t+/8 （2 2 S-C= 5

L:32+y=4 1/

北 考
P（当 参 ）

Created with Scanner Pro

https://apple.co/3zkbMwu


B
12.如圖所示，直角AABC奥以PC 為直徑的國交於P、Q雨點，若AP=！、

AB=B0=2，則圓形紙板的直徑為

設P（ac+1,35-2，

4C-3S=5（（ 号 ））

P号号）

七
3 2t 5=0

-5
+1

+①+2）-二1 上，試求點P到直線L：2x一 +6=0有最大距離時的P點坐標

14. 假設空間坐標系中滿足X，J，2坐標均為整數的點稱為格子點。現有三點 A（1.2.3），B（2,3,1），C（21,1，-1+1）滿足 LABC面

5 3
積不超過3V5，則格子點C共有— 個。=）5t‘-/it-18≤0 3L5ol

815
3

2t一t午2t-1-1 12t 6// 3x3.7 64
丽x56 25 6-Mi1

-t+6 5t-6 2t <t 6+117

6t3/ 5 5
=）3ot-72t+7 ≤665 t=-1.0.1.2,3

I5. 有一底面為矩形的四角錐，其展開圖與邊長如右圖所標示，則此四角錐的體積

6. CosA=-18 6

為 •（化成最簡根式）
4

24-33
I=V=

5 =6339 C.1
K>116.投人為實數，若方程式刘x-2=4x+k恰有一個實根，則人的範圍為 <2

K<-9匹 父22:2-6%-k=0
D<0=k<-9 ⑦<0:K1 （2- ）+1

5289/7、公男在113年1月初向銀行借统100消元：以月利平290複利計算，若他自113年1月開为，括個月的月展都依退
銀行相同的金額，且計畫在兩年（即24個月）內還清，則他每個月至少需償還 元。（無條件進位計算到整數位，

52872 且（1.02）2*約為1.60843）。 1.02*/00002

四 2（102 2 10‘-10324 1o2-1 =52874⋯

102-1
18. 設一直圓錐底半徑為3，高為12，有一直圓柱內接於此直圓錐，如右圖所示，則此直圓柱的最大

16TL
體積為 Hr
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二、計算證明題：兩小題，配分寫在各小題後，共10分
三H日+BheRly-21332 •33:/2=）/$16

a b
（1） 在坐標平面上，設AABC經二階方陣M= 作線性變換後成AABC。若AABC 的面積為A，A4B'C的面d

a b
積為 '，試證明： '= • 。（6分） （）

A'laxtor,Catdy>
d B'（axtby,C%+d/）

（2）
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